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ІННОВАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВА 
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У цей складний для України період відродження ринкових відносин, коли вкрай 
важливими завданнями є збереження промислового комплексу, його структурна пере-
будова і забезпечення подальшого науково-технічного розвитку, проблема підвищення 
ефективності інноваційної діяльності вітчизняних підприємств набуває принципового 
значення, оскільки її вирішення дасть змогу перейти до створення і використання тех-
нологій більш високого рівня, а отже, прискорити економічне зростання національної 
економіки [3]. 

Очевидним і зрозумілим є те, що вирішення проблем активізації інноваційної ді-
яльності підприємств – головна запорука здійснення успішних ринкових реформ. Крім 
того, досвід розвинутих країн свідчить, що вихід з економічної кризи неможливий без 
активізації інноваційної діяльності. 

Інноваційна діяльність – це вид діяльності суб’єктів господарювання, спрямова-
ний на появу нових або удосконалених рішень, оформлених в інноваціях [1]. 

Специфіка інноваційної діяльності пов’язана з довгостроковим характером 
отримання результатів, підвищеним ризиком, непередбачуваністю результатів, потен-
ційно високими прибутками. Крім того, інноваційна діяльність означає відмову від 
укорінених схем організації, вона не може покладатися ні на одну з форм стандарти-
зації. 

Досліджуючи економічні перетворення у світовому масштабі, доходимо виснов-
ку, що суспільство перебуває на тому етапі свого розвитку, коли більшість проблем ви-
рішують на базі швидкої розробки та використання у виробництві нових технологічних 
і організаційних ідей, нової техніки або інакше – інновацій.  

Проблема забезпечення ефективного функціонування підприємств набуває осо-
бливого значення для України, тому що національна економіка проходить період від-
родження ринкових відносин, що насамперед вимагає активізації інноваційної діяльно-
сті [3].  

Слід зазначити, що ще в 1957 р. у праці «Технологічні зміни та функція сукуп-
ного виробництва» Роберт Соллоу, узагальнивши досвід розвитку промисловості, за-
уважив, що саме активна інноваційна діяльність підприємств різних форм власності де-
далі більше визначає темпи їх економічного зростання. 

Звичайно, це дало змогу багатьом вченим-дослідникам взятися за вивчення пи-
тань, пов’язаних з інноваційною діяльністю. Досліджуючи проблеми інноваційної дія-
льності, перш за все необхідно приділити увагу власне поняттям «інновація» та «інно-
ваційний процес» [1]. 

Відповідно до наших міркувань «інновація» – це результат інноваційної діяльно-
сті, відображений у вигляді наукових, технічних, організаційних чи соціально-
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економічних новинок, котрий може бути отриманий на будь-якому етапі інноваційного 
процесу. 

«Інноваційний процес» – це сукупність комплексних, постійно здійснюваних у 
просторі та часі, прогресивних, науково-технічних, організаційних і соціально-
економічних змін, що ведуть до підвищення ефективності суспільного виробництва та 
вирішення соціальних проблем (екологія, умови праці).  

Очевидним є те, що інновації пов’язані з реалізацією інноваційних процесів. Те-
рміни «інновація» та «інноваційний процес» близькі, але не ідентичні. 

Існує також класифікація інновацій та інноваційних процесів, яка зображена на 
рисунку 1 [2]. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 1 – Класифікаційні ознаки інновацій та інноваційних процесів 
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Наведену класифікацію можна використовувати при розв’язанні різних загаль-
них завдань економічного дослідження інноваційної діяльності. 

Інновації впливають на більшість економічних показників, пов’язаних зі зни-
женням собівартості продукції. Найсуттєвішим є їх значний вплив на підвищення кон-
курентоспроможності продукції підприємства. Зрозуміло, що все вищезазначене веде 
до зниження витрат, зростання прибутків, а значить – до підвищення ефективності ви-
робництва.  

 

Науковий керівник – к.е.н., доц. Мельник Ю.М. 
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ОРГАНІЗАЦІЯ ВНУТРІШНЬОГОСПОДАРСЬКОГО КОНТРОЛЮ 
ВИПУСКУ ГОТОВОЇ ПРОДУКЦІЇ ТА ЇЇ РЕАЛІЗАЦІЇ 

Римар Г.А., студ. СВО «Магістр» ф-ту ЕбіК 
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Система внутрішньогосподарського контролю створюється на будь-якому підп-
риємстві для виконання поставлених перед ним завдань. Систему внутрішньогосподар-
ського контролю можна визначити як політику і процедури підприємства, спрямовані 
на попередження, виявлення і виправлення суттєвих помилок та відхилень від норм, які 
можуть з’явитись у фінансових звітах [2].  

В Україні система внутрішньогосподарського контролю сформувалася на фун-
даменті командно-адміністративного устрою. В результаті чого об'єкти управління 
процесом виробництва поступово стали відходити від реального контролю, а процес 
контролю став формальним, що передусім, позначилося на темпах розвитку економіки. 
В умовах ринкових відносин стали формуватися нові органи державного контролю. 
Проте зміст і місце контролю обумовлюється характером соціально - економічних від-
носин та політичної організації суспільства. 

Організація внутрішньогосподарського контролю – це впорядкування взаємоз-
в'язків системи контролю та процесу виробництва, в рамках якого здійснюються конк-
ретні заходи. 

Організація внутрішньогосподарського контролю відповідно до Закону України 
«Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні» покладена на керівника пі-
дприємства (рис.1.) [1]. 

На підставі затвердженого плану та відповідно до посадових інструкцій праців-
ники, зайняті управлінням виробництва, здійснюють систематичний поточний і опера-
тивний контроль за діяльністю підрозділів господарюючого суб'єкта. 

Тобто, організація внутрішньогосподарського контролю – це процес впорядку-
вання та налагодження системи внутрішньогосподарського контролю на підприємстві, 
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